

一季度全省财政收支实现“开门红”

一般公共预算收入完成1224.5亿元

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)省财政厅日前发布信息,今年一季度,全省财政收支保持较高增长,实现“开门红”。

一季度,全省一般公共预算收入完成1224.5亿元,增长8.9%,比前

两个月提高6.6个百分点,其中地方税收收入785亿元,增长7.8%,比前两个月提高5.5个百分点;全省一般公共预算支出3022.9亿元,增长6.6%,同比提高0.3个百分点,其中科技、公共卫生、农林水等重点支出

保障较好,分别增长67.7%、25.9%、12.3%,财政收支实现“开门红”。

省财政厅相关负责人表示,一季度度财政收支保持较高增长,实现“开门红”,为完成全年收入预期目标奠定了良好基础。下一步,省财政将坚持“紧

日子保基本、调结构保战略”,充分发挥财政职能作用,落实落细增值税留抵退税、顶格减免“六税两费”等组合式税费支持政策,帮助中小微企业等各类市场主体纾困解难、恢复生产,全面增强经济发展活力和后劲。

受疫情影响不能按时还房贷怎么办? 五大行回应来了

对个贷客户提供延期还款、调整账单计划等服务支持

新华社电 受疫情影响不能按时还房贷怎么办?中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行五大国有商业银行7日独家回应记者,对受疫情影响的个人住房贷款客户,可提供包括延后还款时间、延长贷款期限、调整账单计划等在内的服务支持。

中国工商银行表示,工行高度重视个人贷款客户服务,对于受疫情影响的个人贷款客户,给予个人贷款延期还款服务支持。

中国农业银行表示,对于因疫情原因提出延后还款时间、减免罚息、消除逾期征信记录等诉求的客户,符合相关条件的均可享受个人

住房贷款客户关怀政策。客户可直接与贷款经办行或客户经理联系,咨询相关办理条件和办理流程。也可致电农行客服中心,客服人员收集完信息后发送给客户贷款经办行。

中国银行表示,中行专门出台了包括手机银行线上还款、延长贷款期限、延迟还本付息、设置还款优惠期在内的一揽子个人住房贷款保障政策,指导上海、吉林等疫情防控重点地区分支机构积极响应客户诉求,针对因感染新冠肺炎住院治疗或隔离人员、参加疫情防控工作人员和受疫情影响暂时失去收入来源的客户,落实政策安排,持续做好受疫情影响的社会民生领域的金融服务。

中国建设银行表示,自新冠肺炎疫情暴发,建行便针对住房按揭、消费贷款等业务出台了疫情期间延期还款等相关服务政策,并一直延续至今。主要提供三类服务:一是最长至28天的短期延后还款,延长期限内不催收、不影响征信;二是调整账单计划,根据各地疫情情况,可选阶段性调整账单计划,降低当期分期还款额,降低部分延后至以后月份归还;三是延长贷款总体期限,推迟到期日,降低分期还款额。

交通银行表示,自新冠肺炎疫情开始即出台疫情期间按揭贷款客户纾困政策,允许对于确受疫情影响还款能力暂时下降的客户给予一

定的宽限期安排。重点针对参加防疫工作的医护人员、政府工作人员及其配偶,确诊患者、被隔离人员,以及受疫情影响较大行业的从业人员等。客户可向贷款归属分行申请,各地分行将根据总行政策进行审核,对于满足条件的,给予一定的宽限期。

贷款逾期是否会影响征信记录?工行表示,延期还款期间,客户不列入违约客户名单,同时对客户做好征信保护,持续加强客户服务。建行表示,针对受疫情影响、符合延期还款条件的客户,实施征信保护措施,并开通征信异议受理绿色通道,全力保障客户权益。

超级大乐透 10亿大派奖即将震撼来袭!

三大亮点抢先看

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生



“所有奖级都派奖”“单注最高可翻倍”“固定奖惊喜升级”……今年的超级大乐透全国性派奖活动再次来袭,将于第22040期(4月13日开奖)开始,预计持续20期,派奖总额10亿元。活动期间,追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与,多期票在派奖期间按期参与(追加投注且单期购彩金额15元及以上),超级大乐透用惊喜感恩回馈每位为公益事业作出贡献的购彩者。

所有奖级都派奖 感恩回馈10亿元

今年的派奖活动,派奖奖级囊括了一等奖到九等奖的全部奖级,将让更多购彩者受益。参与门槛依然很“亲民”,只要进行追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与,多期票在派奖期间按期参与(追加投注且单期购彩金额15元及以上),将为购彩者带去不一样的欢乐

盛宴。

理性购彩、多人少买,一直是体彩所倡导的购彩理念。近年来,5注10元基本投注、5注15元追加投注成为购彩者投注超级大乐透的主流方式,本次10亿元大派奖便是让购彩者以更少的花费收获更多期待和欢乐,为广大购彩者带来真正实惠。

单注奖金最高可翻倍 小奖惠及更多购彩者

根据派奖规则,一等奖派奖金额3亿元,每期派送1500万元;二等奖派奖金额1亿元,每期派送500万元。派奖期间,符合参与条件且中得一等奖或二等奖的彩票,将按注均分当期派奖奖金,单注奖金最高可翻倍。

大奖幸运翻倍,小奖同样值得期待!今年的固定奖派奖回馈力度再次升级,派奖总金额高达5.6亿元,为历次派奖之最,将惠及更多购彩者。派奖期间,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级,单注奖金将提升50%。

固定奖惊喜升级 增设15周年特别奖

今年恰逢超级大乐透上市15周年,这次的10亿元大派奖活动,不仅用于固定奖派奖的金额得以提升,且增设了15周年特别奖,派奖金额为4000万元。

15周年特别奖专项用于5月每周六奖期,即第22050、22053、

22056、22059期,每期1000万元,与固定奖派奖合并派发且优先使用,当期三至九等奖单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的100%,也就是说,届时固定奖单注奖金也可以实现翻倍,更大力度普惠大众,让更多购彩者享受派奖的乐趣。

15年! 超级大乐透带来无限惊喜与欢乐

上市近15年来,超级大乐透给大家带来了无数的惊喜和欢乐。每一期开奖总让人期待万分,每一组投注数字让人心怀希冀,每一张彩票都是一份爱心传递。15年的精彩回眸,超级大乐透带来的每一次惊喜和快乐都值得回味。

每购买1注2元超级大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,被广泛

用于全民健身计划、奥运争光计划、教育助学、法律援助等各项公益事业。超级大乐透用惊喜回馈爱心,用派奖感恩善意,希望每位购彩者都能在为公益作出贡献的同时,收获属于自己的幸运和梦想。

超级大乐透10亿元大派奖,所有奖级都派奖,单注最高可翻倍,固定奖惊喜升级,精彩即将启幕! 关言